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ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA CÂMARA DE VEREADORES DE 
GRAVATÁ/PE.

Aos (08) oito do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 
horas e 53 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira Costa, 
presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO 
MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO 
BEZERRA DA SILVA, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ 
ALERCIO DE FARIAS, JOSÉ ROMILDO DA SILVA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE 
OLIVEIRA e WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. Ausentes os vereadores
BRUNO VILAR SALES, no início da reunião, mas chegou às 11 horas e 23 
minutos; ADEILSON JOSÉ BENTO, LEONARDO COTTARD GIESTOSA e 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. O Exm°. Sr. Presidente,
Leonardo José da Silva, convidou o vereador Werveson Leandro de Araújo
para assumir a 1a vice-presidência. Em seguida, convidou o vereador Luiz 
Prequé Alves de Oliveira, para ler um trecho da Bíblia Sagrada: Provérbios 18 
verso 12. SUBMETEU A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 7a REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022: a qual não foi discutida 
por nenhum vereador; foi aprovada por unanimidade dos presentes. O 
Presidente da Mesa Diretora convidou o 1o secretário para realizar a leitura do
EXPEDIENTE DO DIA: EMENDA MODIFICATIVA N° 011/2022, AO PROJETO 
DE LEI N° 031/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. 
Foram inscritos no livro de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: José Alércio de Farias 
e Edvaldo Trajano da Silva, o qual usou o tempo de 10 minutos, considerando 
a cedência do tempo de José Alércio de Farias. Em seguida, o Presidente deu 
início a leitura da ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 022/2022, QUE 
“ALTERA OS ARTIGOS 65 E 69 DA LEI 3420/2007 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS ”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado 
por unanimidade. PROJETO DE LEI N° 029/2022, QUE “DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO NOVO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO 
DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DA VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO - CONSELHO DO FUNDEB, EM ATENDIMENTO A LEI 
FEDERAL N° 14113/2020”, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER
EXECUTIVO. EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1
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VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. EMENDA MODIFICATIVA N° 
011/2022, AO PROJETO DE LEI N° 031/2022, DE AUTORIA DO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO. EM ÚNICA DISCUSSÃO: discutiu a matéria o vereador 
Reginaldo Pereira da Silva; EM ÚNICA VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. 
PROJETO DE LEI N° 031/2022, QUE “INSTITUI O PROGRAMA DE 
GRATIFICAÇÃO ESPECIAL DE JORNADA EXTRAORDINÁRIA DE SERVIÇO 
PJES, DO EFETIVO DA GUARDA MUNICIPAL, NO ÂMBITO DA SECRETARIA 
DE SEGURANÇA E DEFESA CIVIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” , DE 
AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. EM 1a DISCUSSÃO: 
discutiram o projeto os vereadores Edvaldo Trajano da Silva, José Alércio de 
Farias, Jidealdo Manoel Dantas, Luiz Prequé Alves de Oliveira, Weverson 
Leandro de Araújo, José Romildo da Silva, José Antônio de Medeiros Filho, 
Antônio Manoel dos Santos (o vereador Bruno Vilar Sales chegou na reunião) e 
Reginaldo Pereira da Silva. Em 1a VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 
PROJETO DE LEI N° 007/2022, QUE “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 
PROGRAMA BANCO DE RAÇÃO E UTENSÍLIOS PARA ANIMAIS, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ.”, DE AUTORIA DO VEREADOR 
TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. EM 1a DISCUSSÃO: 
nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado por 
unanimidade dos presentes. PROJETO DE LEI N° 009/2022, QUE “DISPÕE 
SOBRE A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS PÚBLICOS, COM ÁGUA 
POTÁVEL, EM LOCAIS DE PRÁTICA DE CAMINHADA, OUTROS ESPORTES 
E PRAÇAS DA REGIÃO CENTRAL NO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ.”, DE 
AUTORIA DO VEREADOR TADEU ORLANDO DO NASCIMENTO SANTOS. 
EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu o projeto; EM 1a VOTAÇÃO: 
aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, o Presidente convidou o 
vereador Edvaldo Trajano da Silva e o Guarda Municipal André Paiva, para 
entregar um voto de pesar pelo falecimento da sua genitora “Eliane Paiva 
Ferreira”. Por fim, agradeceu a presença de todos e nada mais havendo a ser 
dito ou tratado, declarou encerrada a presente sessão, às 11 horas e 38 
minutos. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará 
nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, o
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